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9343 556,54 49 3640 | 520 7
105,80 |567,12| 64 | 4800 | 600 8
89,15 |577,69| 81 | 4635 | 515 9
103,69 | 588,27 | 100 | 6100 | 610 10
101503 |598)85 121 | 6655 | (605 11 2017
101,74 | 609,42 | 144 | 7440 | 620 12
100,00 100,00 650 | 44510 | 6615 78 | gsanall
- ax + 50O 0 e,
5 (534120)-(515970)  _(1B150), 5 _ 4 £7¢g
(7800)—(6084) (1716)
b=V, —aX ;v = ?fnly" = 5615 _ 551 25, §, = Liz1X! =2=65
b = 551,25 — (10,5769 = 6,5); b = 551,25 — (68,75); b = 482,5
Y, =aX; +b; ¥, = 10,5769X; + 482,5




117[ 334 )y SN Gadal) MELY A B} i) gal) ubiia (B Ag 5o Jlas

a s () i 3 Jany Lo l) (D 12 e 43 sSall Agia 30 ALkl (g0 SO JS1 Y clagaall gy oLl
ok LS odlef lagan o il oladV) dlalaa (& iy saiily

/\ ~

= a+bX
0,5769X; + 482,5

Vaots asn o = 482,5 + (10,5769*1) = 493,08
Vaots o wn = 482,5 + (10,5769*2) = 508165
Vaois can o = 482,5 + (10,5769*3) = GBS
Vaots e o = 482,5 + (10,5769*4) = 524,81
Viaotsasn e = 482,5 + (10,5769*5) = 535,38
Vot s s = 482,5 + (10,5769*6) = 545196
Yaons e o = 482,5 + (10,5769*7) = GE0IH
Vo016 e o = 482,5 + (10,5769*8) = 567,12
Vaorras s = 482,5 + (10,5769*9) = 577,69
Yoty s s = 482,5 + (10,5769*10) = 5EBI27
Yor csen o = 482,5 + (10,5769*11) = SOEIEH
Y o017 s o = 482,5 + (10,5769*12) = 609,42

Al GG (e S JSD il 851 Clan Y1 Can g ¢ D IS s sl 3lelaall sl
‘_“J:\ LS ¢ SN2 = LU s2a 22e jadall g duia 3l
= (Y, / Y,)*lOO
038 5 ¢Ayia 1) Alualiall 5 oSl CHLEDEN K1 a6 HY1 lsa 38K Jsa L 0S (e (e Jaris (Y1
el Jsandl (8 A U8 La dsend) 3300 0 o &y gl A8 Y
| 52015 051 o = (480/493,08)*100 = 97,35%

| 2015 e w0 = (500/514,23)*100 = 97,23%
|20t 120 o = (545/545,96)*100 = 99,82%
| 2016 e 5 = (600/567,12)*100 = 105,8%
2007 a0 s = (515/577,69)*100 = 89,15%
2007 w0 0 = (620/609,42)*100 = 101,74%
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b oY) dsanll L daim e giliilly NG Kl A8 Jaie (ila (e LSt
Al A Cada 53 5yl e oDle Jsaall

Is = (Is2015 591 0 + L2016 05w e + Is2017 050 2)/3 = (97,35+98,99+89,15)/3 = 95,16
IS = (IS0 e S S S s i Sa)/8 = (101,26 +99,82+103,69)/3 = 104,74
EEERRSREE - (97,23 +93,43+101,03)/3 = Bili28

Is = (lszolseuagsm + |52016&u!(‘,:>m$ + |32017¢.,.u$g:>t.‘m)/3 = (110,52+105,8+101,74)/3 = 106,02

Iy day g calall o) Aslae 8 (o gailly o 580 €201 8 Aiuad Dy HY) LI Cilagaa iy Sl

Land JY) SN a8 of aleiy o D JS s sal) ol Q851 o g aladiuly el Jhaedy a0

AL JaSs 6l <16 58 @l N5 15 s Gllllg 14 58 Sl 13 280 s da il Alulidl 3 22018
112 A 5 2017 Al aa N DN & i 5 ) A 30

?i = d+BXl-

Y2018 s o0 = 482,5 + (10,5769*13) = 620

Y ao1s i o = 482,5 + (10,5769*14) = 630,58

Y ao1s s o = 482,5 + (10,5769*15) = GAINS

Y2018 s o0 = 482,5 + (10,5769*16) = 651,73

‘;..LAS “;xdﬁw}‘d\ ‘;ut_g&\ g)\kupe\&mu‘;mdsjbﬁ.d\ paal) Jaanty Y p 58

Y2018 s e = 620*0,9516= 589,99

Y ao1s s o = 630,58*1,0174= 641,55
Y2018 s o = 641,15*%0,9723= 2SN
Y 2018 s o0 = 651,73*1,0602= 690,96




